HOW TO WEAR

®

S/M/L

® Press x 1

®e Press x 2

Q JBL HEADPHONE

GETITON

® Google Play

# Download on the

App Store

Get even more control and personalization of your
listening expenrience with this free app.

performance.

X))
\

Try different sizes for a perfect fit and audio

....... . ”

3

’ ON
@ Hold (2s) ON N\ Fast Pair
’ .
Others Android™ Windows 10 v1803+
Bluetooth O JBL Tune 135BT 3} Bluetooth X
JBL Tune 135BT  Connected (D JBL Tune 135BT will New JBL Tune 135BT found
[l PP ices linked with It s your device connect to
‘ my account@gmail.com
| _comnect 1 | _conneoty JRREEL

Choose "JBL Tune 136BT"

to connect.

.

@ Hold (2s)
* Enable advance controls by connecting your JBL TUNE 135BT to JBL Headphones app

h

* Compatible with Android
phones running 6+

Bixby/Siri®/Others
o0

Microsoft Swift Pair

%
Equalizer
n ®
Max Volume Limiter (i)
Equalizer @
00 s ¢
(D > ] “

) -~ == 2H
10mIN%=3H N

LED BEHAVIORS

‘i * BT connecting

* D Low battery

® * BT connected

o3 @ Charging

o * BT not connected
L] Iﬂ Fully charged

TECH SPEC

CONTENU DE LA BOITE
APPLICATION

Obtenez encore plus de contrdle
et de personnalisation de votre
expérience d'écoute avec cette
application gratuite.
COMMENT LES PORTER
Essayez les différentes tailles
pour un maintien et des
performances audio parfaits.
ALLUMAGE ET CONNEXION
Appuyer (25)

Autres

Choisissez la connexion a
«JBLTune 135BT».

* Compatible avec les téléphones

Android utilisant au moins une
version 6

CONNEXION MULTIPOINT
Appuyer (2s)

2appareils maximum

SPECIFIKATIONER
Model:
Enheds-storrelse:
Stramforsyning:
Vegt:
Batteritype:
Opladningstid:

Musik-spilletid med Bluetooth
taendt:

Taletid:
Frekvensomrade:
Impedans:

Folsomhed:

Maksimal SPL:
Mikrofonfalsomhed:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil-version:

Bluetooth-senders
frekvensomrade:

Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

m
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Kparrjote natnpiévo (2 Seur)
ANeg

Emhé€re “JBL Tune 135BT"yiava
ouvdeBeite.

* ZupBatd pe théguva Android
TIou Xpnjoigionototy ékdoon 6 1y
|ietayevéotepn

ZYNAEZH MOANANIAQN
ZIHMEION

Kpatfiote natnpévo (2 §eur)
Tomohy 2 ouokevég

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Modelo:

Tamafio de la unidad:

Fuente de alimentacion:
Peso:

Tipo de bateria:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccidn de
milsica con Bluetooth activado:
Tiempo de conversacion:
Intervalo de frecuencias:
Impedandia:

Sensibilid:
SPLmaximo:

Sensibilidad del micréfono:
Version de Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Rango de frecuendia del
transmisor Bluetooth:
Potencia del transmisor
Bluetooth:

Modulacion del transmisor
Bluetooth:

Temperatura maxima de
funcionamiento:

Model:

Driver size:
Power supply:
Weight:
Battery type:
Charging time:

Music playtime with BT on:

Talk time:
Frequency response:

Impedance:

((OMMANDES
Bixby/Siri®/Autres

1.appui| 2 appuis | Appuyer (25)
* Activez les commandes
avancées en connectant vos

JBL Tune 135BT a I'application
JBL Headphones E3.
REINITIALISATION D'USINE
Appuyer (55)

PLUS DE POSSIBILITES AVEC
L'APPLICATION

CHARGE

SIGNIFICATIONS DES TEMOINS
Connexion BT

BT connecté

BT non connecté

Batterie faible

Charge

Charge compléte

Tune 1358T

8,6mm/0,34" dynamisk enhed
5V=1A

18,70q

Liion batteri (130 mAh /3,7V)
2timer fratom

Op til 25 timer

Op til 18 timer

20Hz-20kHz

160hm

99dB SPL@1 kHz

94dB

-42 dBV/Pa@1 kHz

54

A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8

2,4GHz-2,4835 GHz
<9dBm (EIRP)

GFSK, /4DQPSK, 8DPSK
45°C

EAETXOZ

Bixby/Siri®/AReg

Téote X 1| méote X 2 |
Kpatiote matnpévo (2 8eut)

* Evepyonotfote Toug
TIPONYHEVOUC ENéyyoug
ouvbéovrag 1o JBL Tune 135BT pe
v eappioyr} JBL Headphones

ENANA®OPA EPTOXTAZIAKON
PYOMIZEQN

Kpatote mampévo (5 Seut)
KANTE MEPIZZOTEPA ME THN
EQAPMOTH

OOPTIZH

AEITOYPTIA LED

Tivdeon BT

BT ouvdébnke

BT dev ouvdébnke

XapnArj otabyn pmartapiag
Doprion

‘Exet goprioet mjpwg

TUNE1358T

Unidad dindmica de 8,6 mm
5V=1A

18709

Bateria de iones de litio
(130mAh/3,7V)

2 horas desde carga agotada

Hasta 25 horas

Hasta 18 horas
20Hz-20kHz

16 0hm
99dBSPLa1kHz
94dB
-42dBV/Paa1kHz
A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8
2,4GHz-2,4835 GHz
<9dBm (PIRE)

GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK

45°C

TUNE 135BT

8.6 mm /0.34" Dynamic Driver

18.709/0.0412 Ibs

Li-ion battery (130 mAh /3.7V)

2 hrs from empty
Upto 25 hrs
Upto 18 hrs

20 Hz- 20 kHz
16 ohm

SPEC. TECHNIQUES
Modeéle:
Taille de haut-parleur :

Alimentation électrique :
Poids:

Sensitivity:
Maximum SPL:
Microphone sensitivity:

Bluetooth version:

Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency
range:

Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter modulation:

Maximum operation temperature:

Tune 13587 HVAD ER DER | £SKEN
Haut-parleur dynamique de

8,6mm/0,34" AAPPE"

SY=—1A Fa endnu mere kontrol og en

18,709/0,0412 Ibs personlig tilpasning af din

-42 dBV/Pa@1 kHz
54
A2DP V1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8

2.4 GHz - 2.4835 GHz

< 9dBm (EIRP)

GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
45°C

Trykx 1] Trykx 2|

Hold (2 sekunder)

* Aktiver avanceret betjening ved
at forbinde JBL Tune 135BT til

Type de batterie : Batterie Li-ion (130 mAh /3,7V) Iytteoplevelse med denne JBL Headphones-appen &3.
Tempsde‘(harge: ) 2 heures complétes gratis app. NULSTILLING TIL
Autonomie de musique avec . SADAN BAERES DE FABRIKSINDSTILLINGER
BT actif: Jusqua 25 heures .
Durée de conversation : Jusqu 18 heures Prov forskellige storrelser forat  Hold (5 sekunder)
Réponse en fréquence : 20Hz-20kHz opna perfekt pasform og lyd. GOR MERE MED APPEN
Impédance : 16 0hms TAND 0G FORBIND OPLADNING
Sensibilité : 99 dBSPLa TkHz Hold (2 sekunder) LED-SYMBOLER
SPLmax.: udB Andre Bluetooth forbinder
Sensibiité dumicrophone: 42 dV/Paa 1 ktz Vaelg "JBLTune 135BT" forat  Bluetooth forbundet
Version du Bluetooth : 54 .
Version du profil Bluetooth:  A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8 oprette forbindelse. Bluetooth ikke forbundet
Plage de fréquences de *Kompatibel med Android- Lavt batteri
I'émetteur Bluetooth : 2,4GHz - 2,4835 GHz telefoner der krer 6+ Oplader
Puissance de [émetteur FLERPUNKTSFORBINDELSE Fuldt opl
Bluetooth: <9d8m (PR UNKTSFORBINDELS! uldtopladet
Modulation de I'émetteur Hold (2 sekunder)
Bluetooth : GFSK, m/4DQPSK, 8DPSK Maksimalt 2 enheder
Température de BETJENING
fonctionnement maximale:  45°C Bixby/Siri*/Andre
[ DE | TECHNISCHE DATEN
VERPACKUNGSINHALT Bixby/Siri®/Weitere Modell: Tune 135BT
APP 1 xdriicken | 2 x driicken | TreibergroBe: 8,6-mm-Dynamiktreiber
Hole dir mit dieser kostenlosen  Gedrickt halten (2 Sek.) Energieversorgung: SV=1A
App noch mehr Kontrolle * Aktiviere erweiterte Gewicht: 18,709
und fiir dein indem Akku-Typ: Lithium-lonen-Akku (130 mAh/3,7V)
Horerlebnis. du die JBL Tune 135BT mit Ladezeit: 25td. ab leerem Akku
TRAGEMOGLICHKEITEN der JBL Headphones App Musikwiedergabezeit bei
. . eingeschaltetem BT: Bis zu 25 Std.
Probiere fiir eine perfekte verbindest @, "
Passform und Audio- RESET AUF DIE Sprechzeit: Bis 2016 5t
Performance verschedene  WERKSEINSTELLUNGEN r'eq“:"z'fe’e""' o H; ~ 20Kz
GroBen aus. Gedriickt halten (5 Sek.) pecans ]63 " bei Tk
EINSCHALTEN UNDVERBINDEN  MACH NOCH MEHR MIT AT g9d: el ki
Gedriickt halten (2 Sek.) DER APP Mf’:"?a er (ﬁa dl.m;kp.e.ge . :Z ABV/Pabel 1K
Weitere AUFLADEN Hrolonempndic et abertkiiz
Wahle,JBLTune 13587 zum  LED-VERHALTEN Bluetooth-Version: 54
. Bluetooth-Profilversion: A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8
Verbinden. BT wird verbunden Bluetooth
M P y Bluetooth-
Kompatibel mit Android- BT verbunden Ubertragungsfrequenzbereich: 2,4 2,4835 GHz
Telefonen ab Version 6 BT nicht verbunden Bluetooth-
MULTI-POINT-VERBINDUNG  Akku schwach Ubertragungsleistung: <9dBm (ERP)
Gedriickt halten (2 Sek.) Aufladen Bluetooth-
Maximal 2 Gerite Voll geladen Ubertragungsmodulation: ~ GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
STEUERELEMENTE Maximale Betriebstemperatur: 45°C
TEXNIKEZ NPOAIATPAQEL [ ES |
Moviého: Tune 13587 CONTENIDO DE LA CAJA CONTROLES
?EV“";‘ obnyou: ?"JIV“W]O;‘ obnyocB6mm/034 APLICACION Bixby/Sir°/Otros
pogodooia: = . P
Bapoc: 18,709/004121bs Consigue I.odawa mas control Pulsarx 1| Pulsarx2 |
Tomog pmatapiac: Mratapia tovrwv NBiou y personaliza tu escucha con Mantener (2s)
(130mAh/3,7V) mas detalle en esta aplicacion * Activa los controles avanzados
Xpévoc popriong: 2 @peg brav elval ddeta gratuita. conectando los JBL TUNE 135BT a
Audpkera avanapayuyiic COMO AJUSTARLOS la aplicacién JBL Headphones .
HovaIKiC e To BT N
Evepyomounpévo: Fwg 25 hpeg Prueba distintos tamafios para ~ RESTABLECIMIENTO A LA
Xpévoc oprhiac: Fwq 18 Gpeg obtener el ajuste iddneoy un CONFIGURACION DE FABRICA
TugvéTnTa anokpiong: 20Hz-20kHz rendimiento de audio perfecto.  Mantener (5 s)
2"“":“"}1 ;: Z;’;‘PL - ENCENDERY CONECTAR CONSIGUE MAS CON LA
vaoBnoia: @1kHz .
MéyotoSPL: o4d8 Mantener (25) APLICACION
Evaiobnoia pikpog@vou: -42 dBV/Pa@1 kHz Otros CARGANDO
“ExBoon) Bluetooth: g’ Selecciona “JBL Tune 135BT" COMPORTAMIENTOS DE
‘ExSoon mpoeik Bluetooth: A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8 para conectar. LOSLED
Edpog suyvotijtwy mopmol * Compatible con teléfonos Conectando Bluetooth
Bluetooth: 2AGliz-24835 GHz con Android 6 y versiones Bluetooth conectado
loyug mopmod Bluetooth: <9dBm (EIRP) /
T — posleHoYes Bluetooth no conectado
Bluetooth: GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK CONEXION MULTIPUNTO Bateria baja
Méyion Qsppokpumu 3 Mantener (2s) Cargando
\ettoupyiag: 45°C Maximo 2 dispositivos Carga completa
TEKNISET TIEDOT
PAKKAUKSEN SISHLTO OHJAIMET Mall: Tune 135BT
SOVELLUS Bixbyy/Siri®/Muut Elementin koko: 8,6mm/0,34" dynaaminen elementti
Talla ilmaisella sovelluksella voit  Paina x 1| Paina x 2 Virransyotto: 5V===1A
hallita kuuntelukokemustasi Pida painettuna (25) Paino: 18,709/0,0412 paunaa
entistakin paremmin ja muokata ~ * Ota innovatiiviset ohjaimet Akkutyyppi: Li-ion-akku (130 mA /3,7V)
si!@ hej\ki\okoh(aisemman. kayttoon liittamalla » Latausaika: 2tuntiatyhjésts
KAYTTOOHIEET JBL Tune 13561 fulokeest Musiikin toistoaika BT palli: ~ Jopa 25 tuntia
Kokeile eri kokoja, jotta JBL Headphones -sovellukseen Pubeaika: paalla: ; P s
saat parhaan istuvuuden ja B u _ea' a opa 18 tuntia
danenlaadun, TEHDASASETUSTEN PALAUTUS |  Taajuusvaste: 20Hz- 20k
VIRRAN KYTKEMINEN JA Pida painettuna (5 s) Impedanssi: 16 0hmia
YHDISTAMINEN SOVELLUKSEN Herkkyys: 99dB SPL@1kHz
Pida painettuna (25) LISAOMINAISUUDET Maksimi SPL: 94dB
Muut LATAUTUU Mikrofonin herkkyys: -42 dBV/Pa@1 kHz
Valtse "L Tune 13581" LED-MERKKIVALON Bluetooth-versio: 54
yhteyden muodostamiseksl,  TOIMINNOT Bluetooth-profiliversio:  A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8
*Y Android- BT-yhteytta -
N . N Bluetooth-lahettimen
puhelinten kanssa, joissa on BT yhdistetty taajuusal 2,4GHz-2,4835 GHz

Kayttojarjestelma 6+
MONIPISTEYHTEYS
Pida painettuna (2s)
Enintan 2 laitetta

BT eiyhdistetty
Alhainen akkuvirta
Latautuu

Taysin ladattu

Bluetooth-lahettimen teh

Bluetooth-lhettimen
modulaatio:

Maksimi kdyttolampétila:

0:  <9dBm (EIRP)

GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
45°C



MUSZAKI SPECIFIKACIOK
ADOBOZ TARTALMA VEZERLOK Modell: Tune 13587 CONTENUTO DELLA CONTROLLI
ALKALMAZAS Bixby/Siri®/Egyebek Hangsz6ré mérete: 8,6 mm /0,34" dinamikus hangsz6rd CONFEZIONE Bixby/Siri®/Altri
Ezzel azingyenes alkalmazassal - Nyomja meg 1-szer | Nyomja Tapellatas: 5V==1A APP Pressionex 1| Pressione x 2 |
még tobb vezérlésilehetdséget  meg 2-szer |Tartsa lenyomva Siily: 18,709/0,0412 font Ottieni un maggiore controllo ~ Tenere premuto (2'5)
€s Sleme”’f s‘Za'botv( (2mp) i ) Akkumulétor tipus: Liion akkumuldtor (130 mAh /3,7V) e personalizzazione della tua * Attiva i controlli avanzati
R"Eh""g,a‘a“ elr,"e"y‘ kaphat. Engedélyezze az eldzetes Tolt 2 dra teljesen lemerillt dllapothol esperienza di ascolto con questa  collegando le tue JBL Tune 1358T
AHASZNALAT MODJA/ vezérlést aJBL Tune 135BT ésa I . . . . -
o . K Zenelejatszas BT-on keresztiil: - Legfeljebb 25 ora app gratuita. all'app JBL Headphones @.
Prabaljon ki kiilonbozd JBL Headphones alkalmazas @8 o N )
. . . s Beszélgetési ido: Legfeljebb 18 ora (COME INDOSSARLI RIPRISTINO ALLE
méreteket a tokéletes egyezés  csatlakoztatdsaval. o . o
ésaudio-teljesitmény eléréséhez. GYARI VISSZAALLITAS Frekvendia-jelleggorbe: 20Hz- 20 kHz Prova misure diverse per comfort  IMPOSTAZIONI PREDEFINITE
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS  Tartsa lenyomva (5 mp) Impedandia: 16.0hm e prestazioni audio perfetti. Tenere premuto (5 )
Tartsa lenyomva (2 mp) TEGYEN TOBBET AZ Erzékenység: 99.dB SPL 1 kHz-en ACCENSIONE E COLLEGAMENTO  FAI DI PIU CON LAPP
Egyebek ALKALMAZASSAL Maximalis SPL: 94dB Tenere premuto (25) RICARICA
Gsatlakozdshoz valassza a ToLTES Mikrofon érzékenysége: -42dBV/Pa 1 kHz-en Alti COMPORTAMENTO DEI LED
,JBLTune 135BT"lehetdséget. LEDTULA Bluetooth-verzi6: 54 Scegli“JBL Tune 135BT" per Collegamento BT
*Kompatibilis a 6-os vagy anndl -~ BT Bluetooth A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8 effettuare l collegamento. BT collegato
tjabb verzioji Android operdcids BT csatlakoztatva Bluetooth jelads * Compatibile con i telefoni BT non collegato
rendszerd ) BT ninc ) i a 2,4GHz-2,4835GHz Android con versione 6+ Batteria scarica
MULTIPONTOS CSATLAKOZAS Ala(funy akkumulatortoltottség Bluetooth jelads teljesitmény: <9 dBm (EIRP) CONNESSIONE MULTI-PUNTO Ricarica
Tartsa lenyomva (2 mp) Toltes Bluetooth jelad modulacio: ~ GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK Tenere premuto (25) Completamente carica
Maximalis 2 eszkoz Teljesen feltoltve P S TR APy . y o
Maximalis lizemi homérséklet: 45°C Massimo 2 dispositivi
SPECIFICHE TECNICHE [NL ] TECHNISCHE SPECIFICATIES
Modello: Tune 13581 VERPAKKINGSINHOUD BEDIENING Model: Tune 13561
I;Iignensiﬂvge de} driver: DCT;";"“(O dag,6mm/0,34" APP Bixby/Sir/Anderen Maat van driver: 8,6mm/0.34" dynamische driver
imentazione: sV Geniet van nog meer controleen  1xindrukken | 2 xindrukken | Voeding: SV===1A
Peso: 18,709/0,0412Ibs S B Gewicht: 18709/0.04121b
Tipo di batteria: Batteria agl oni iltio de mogelijkheid om jouw eigen  Vasthouden (2 seconden) ewicht: . 709704 s
(130mAh/3,7V) luisterervaring te creérenmet  * Schakel geavanceerde Type batterij: Li-ion batterij (130 mAh /3,7V)
Tempo di ricarica: 2ore dascariche deze gratis app. bediening in door de Oplaadtijd: 2 uur wanneer leeg
ﬁ#‘a‘""'l‘jlz“ﬂ inriproduzione con PR DRAGEN JBLTune 13587 te verbindenmet | Muziekafspeeltijd met BT aan: Tot 25 uur
Durata in conversazione: Finoa 18 ore Probeer verschillende maten om e JBL Headphones-app @. Spreektijd: Tot 18 uur
Risposta n frequenza: 20Hz-20kHz Trova la Guida een perfecte pasvorm tevinden  FABRIEKSINSTELLINGEN Frequentierespons: 20Hz-20kHz
Impe.d.evz.a: 16.0hm ELICRIEIEISLTY | en optimale audioprestatieste  Vasthouden (5 seconden) Impedantie: 160hm
Senslblllt.a: } 99dB SPL@1 kHz verzekeren. DOE MEER MET DE APP Gevoeligheid: 998 SPL@1 kHz
SPLmassimo: o4ds INSCHAKELEN ENVERBINDEN  OPLADEN Maximaal SPL: o4db
Sensibilita del microfono: 42 dBV/Pa@1 kHz Vesthouden (2 seconden) LED-FUNCTIES aximaal Sl
Versione Bluetooth: X B Microfoongevoeligheid: -42 dBV/Pa@1 kHz
Versione profilo Bluetooth:  A2DPV1.4, AVRCPV1.62, HFPV1.8 Anderen BT verbinden Bluetooth-versie: 54
Intervallo di frequenza del Kies "JBL Tune 135BT" om BT verbonden .
trasmettitore Bluetooth: 2.4GHz- 2.4835 GHz verbinding te maken. BT niet verbonden Bluetooth-profielversie: A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8
Potenza del trasmettitore " L Frequentiebereik Bluetooth-
Bluetooth: <9dBm (ERP) * Compatibel met Android- Batterij bijna leeg zender: 2,4GHz-2,4835 GHz
Modulazione del trasmettitore telefoons met 6+ Opladfn Bluetooth zendvermogen: <9dBm (EIRP)
Bluetooth: o GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK MEERPUNTSVERBINDING Volledig opgeladen Modulatie Bluetooth-zender: _GFSK, m/4DQPSK, 8DPSK
Temperatura d'esercizio Vasthouden (2 seconden) . »
massima: 45°C . Maximale bedrijfstemperatuur: 45 °C
Maximaal 2 apparaten
TEKNISKE SPESIFIKASJONER [ PL|
DETTE ER | ESKEN Trykkx 1| Trykk x 2| Hold (2s) Modell: Tune 13587 ZESTAWU ELEMENTY
APP * Aktiver avanserte kontroller Driverstorrelse: 8,6 mm /0,34" dynamisk driver APLIKACA Bixby/Siri®/Inne
Fa bedre kontroll og tilpasning  ved  koble din JBL Tune 1358T til Stromforsyning: 5V=1A Tyskaj jeszcze wigksza kontrole  Nacisnij x T Nacisnij x 2|
avlytteopplevelsen med denne  JBL Headphones-appen Vekt: 18,709/0,0412 pund i mozliwos¢ personalizacj Praytizymaj (2)
gratisappen. FABRIKKTILBAKESTILLING Batteritype: Li-ion-batteri (130 mAh /3,7V) brzmienia, wykorz e "Weazn elementy
SLIKBRUKES PRODUKTET Hold (55) Ladetid: 2timernirtomt bezptatn aplkage. sterowania, yczaeshuchawki
Prov ulke storrelserfor dfinne ~ GJOR MER MED APPEN Musikkspilletid med BT pd:  Opptil 25 timer JAKKORZYSTACZE SLUCHAWEK  JBL une 13551 2 aplikada
d fekt f LADER Taletid: Oooti 18t Wyprdbuj rézne rozmiary, JBL Headphones @.
en periekle passlormen aletid: PPULTS timer aby zyska¢ wygode noszenia PRZYWRACANIE USTAWIEN
g jyd‘en. LED'ATFE‘RD Frekvensrespons: 20Hz-20KkHz stuchawek i najlepsze parametry ~ FABRYCZNYCH
SLA PA 0G KOBLETIL BT koble il Impedans: 160hm audio, Prytrzymaj (5)
Hold (25) BT tilkoblet Folsomhet: 99dB SPLved 1kHz WLACZANIE ZASILANIA | WIEKSZE MOZLIWOSCI DZIEKI
Andre BT ikke tilkoblet Maksimal SPL: 94dB EACZENIE APLIKAQI
Velg «JBL Tune 13581 for Lite batteri Mikrofonfalsomhet: -42.dBV/Paved 1kHz Praytrzymaj (2) LADOWANIE
akoble til. Lader Bluetooth-versjon: 54 Inne DZIALANIE DIODY LED
*Kompatibel med Android- Fulladet Bluetooth-profilversjon: A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8 Wybierz:,JBLTnne 135BTaby  Nawigzywanie potaczenia BT
telefoner som kjorer 6+ Bluetooth-senderens polaczyé. BT podiaczone
FLERPUNKTSFORBINDELSE frekvensomréde: 2,4GHz - 2,4835 GHz . BT ni
Hold (25) Bluetooth-sendereffekt: <9dBm (EIRP) zsystemem Android w wersji 6+ Niski poziom akumulatora
Maks. 2 enheter Modulasjon for Bluetooth- POLAGZENIEWIELOPUNKTOWE  tadowanie
KONTROLLER sender: ) GFSK, m/4DQPSK, 8DPSK ;r;{:rzara\a:’il slwa Petne natadowanie
Bixby/Siri®/Andre Maks. driftstemperatur: 45°C 3 £l
SPECYFIKACJATECHNICZNA PT-BR ESPECIFICACOES TECNICAS
Model: Tune 1358T CONTEUDO DA CAIXA CONTROLES Modelo: Tune 13587
Rozmiar przetwornika: Dynamiczny przetwornik APLICATIVO Bixby/Siri®/Outros Tamanho do driver: Driver dinamico de 8,6 mm/0,34"
86mm /034" ) - . o
I o Tenha mais controle e Pressione uma vez | Pressione Alimentagdo de energia: SV=1A
Zasilanie: SV==1h Peso: 18709/0,04121bs
Masa: 18,70/0,0412 funta personalizagao na sua duas vezes | Segure por 2s o ) /09700812
Akumulator: Bateria litowo-jonowa experiéncia de dudio comesse  *Habilite controles avancados :IPD de:atena.. B‘atezr\ha de '0"4"'0‘(13‘0 mAh/3,7)
(130mAh/3,7V) aplicativo gratuito. conectando sua JBL Tune 13587 I::p: d::’f“;’;’u . até2horas (crga total)
Czastadowania: 2g0dz. od wyzerpania MODO DEUSAR ao aplicativo JBL Headphones . (BT Ili)gadn): produs Até 25 horas
Czas odtwarzania muzyki z Experi e « A - . )
wiaczona funkdja BT: Do 25 godz. ; v o P Até 18 horas
Czas rozmowy: Do 18 godz. tamanhos até encontrar o ajuste  DE FABRICA Resposta de frequéncia: 20Hz- 20 kHz
Pasmo przenoszenia: 20Hz- 20 kHz perfeito e o melhor desempenho  Segure por 5 s ia: 160hm
Impedangja: 16.oméw de dudio. MAIS RECURSOS COM 0 lade: 99dB SPL@1 kHz
Czutosé: 99.dB SPL przy 1kHz LIGAR E CONECTAR APLICATIVO SPLméximo: 94dB
Maksymalne cisnienie Segure por2s CARREGANDO Sensibilidade do microfone:  -42 dBV/Pa@1 kHz
akustyane SPL: o4 Outros FUNCIONAMENTO DO LED Verséo Bluetooth: 54
Cautos¢ mikrofonu: 42 dBV/Pa przy 1 kHz SeleconeJBLTune 1358Tpara BT conectando Versdes de perfil Bluetooth:  A20PV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8
Wersja Bluetooth: 54 Faixa de frequéndia d
i nectar. BT conectado ¢ trequendia o
Wersja profilu Bluetooth: A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8 « ) - transmissor Bluetooth: 2,4GHz-2,4835 GHz
Zakres czestotliwosd nadajnika * Compativel com smartphone BT néo conectado Poténcia do transmissor
Bluetooth: 2,4GHz-2,4835 GHz Android na versio 6 ou posterior  Bateria fraca Bluetooth: <9dBm (EIRP)
MocnadajnikaBluetooth: <9 dBm (EIRF) CONEXAQ MULTIPONTOS Carregando Modulago de transmissdo
Modulacja nadajnika BIue(on(h:GFEK, /4DQPSK, 8DPSK Sequre por2s Bateria carregada Bluetooth: B GFSK, n/4DQPSK e 8DPSK
Maks. temperaturarobocza: ~ 45°C Maximo de 2 dispositvos Temperatura méxima de uso: ~ 45°C
TEKNISKA SPECIFIKATIONER
DETTA FINNS | LADAN Tryckx 1| Tryckx2 | Hall ned (25) Modell: Tune 13587 KUTU iGERIGI KONTROLLER
APP * Aktivera avancerade kontroller Storlek pa higtalarelement: 8,6 mm Dynamiskt UYGULAMA Bixby/Siri®/Digerleri
Fé @nnu mer kontroll genom att ansluta dina JBL Tune Stromforsdrjning: 5V==1A Bu icretsiz uygulama ile Basx1|Basx2 |BasiliTut (25)
och anpassning av dina 135BT till JBL Headphones-appen Vikt: 18709 dinleme deneyiminizi daha *JBL Tune 135BTigin
musikupplevelser med den hér . Batterityp: Litiumjon (130 mAh/3,7V) fazla kontrol altina alabilir ve JBL Headphones uygulamasina
gratis-appen. FABRIKSATERSTALLNING Laddningstid: 2timmar fran tomt kisisellestirebilirisiniz. baglayarak gelismis kontrolleri
HUR DE SKA SITTA Hall ned (55) Musikspelstid med BT pa: Upp till 25 timmar NASILTAKILIR etkinlestirin @.
Testa olika storlekar for att fa GOR MER MED APPEN Samtalstid: Upp till 18 timmar Miikemmel uyum ve ses FABRIKA AYARLARI
perfekt passform och ljud. LADDNING Frekvensomfang: 20Hz-20 kHz performansi icin degisik olciileri ~ Basili Tut (5 5)
SLA PR & ANSLUT LED-FUNKTIONER Impedans: 16.0hm deneyin. UYGULAMA iLE DAHA
Hallned (25) BT ansluter Kanslighet: 99dB SPLvid 1kHz GUCl) ACMA VE BAGLANMA FAZLASINI YAPIN
Ovriga BT anslutet Max SPL: 94dB BasiliTut (25) SARJETME
Valj "JBL Tune 135BT" for att BT ¢janslutet Mikrofonkanslighet: -42 dBV/Pavid 1 kHz Digerleri LED HAREKETLERI
ansluta. Lag batteriniva Bluetooth-version: 54 Baglanmak icin"JBL Tune 135BT" BT baglaniyor
* Kompatibel med Android- Laddar Bluetooth-profilens version: ~ A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8 yisegin. BT baglandi
telefoner som kor 6+ Fulltladdad Bluetooth-sindarens * Android 6 ve iizeri telefonlarla BT bagl degil
FLERPUNKTSANSLUTNING frekvensomfang: 2,4GHz-2,4835 GHz uyumludur Dilsiik pil giicii
Hall ned (25) Bluetooth-séndarens effekt: < 9 dBm (EIRP) COK NOKTALI BAGLANTI Sarj etme
Max 2 enheter Bluetooth-séndarens BasiliTut (25) Tam sarj oldu
KONTROLLER modulering: GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK £n fazla 2 cihaz
Bixby/Siri®/Ovriga Max drifttemperatur: 45°C
TEKNIK OZELLIKLER [RU] TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Model: Tune 1358T KOMMEKT NOCTABKM Bixby / Siri® / Mpovee Mogen: Tune 135BT
Siiriicii boyutu: 8,6mm /0,34" Dinamik Silriicii TPUNOKEHVUE Hasmue 1 pas | Hasmue 2 pas | Pasniep MemGparbi: g‘gx;":;:: f""aM"Ka 86mm/
Gilg kaynag: SV=1A ; - (2cex) VICTOUHUK MUTaHwS: 5B==1A
Agirlik: 18,709/0,0412Ibs YNPABNEHNA 1 HACTPOIKN * MNoakniouuTe AONONHUTENbHbIE Bec: 18,701/0,0412 dyuta
I A N1apaMeTpOB NPOCTYLIBAHMA ¢ JNIeMeHTbI yIpaBeH npn Tun i i
Pl Lion pil (130 mA/3,7) MIOMOLbI0 HALLIEr0 6eCTNaTHOTO  NOAKAOYEHUH HAYLLIHUKOB (130mA-u/3,7B)
Sarj etme siil Sarjl tazmalr:en tiikendikten npUnOXeHU. JBLTune 135BT k npunoxeHuio Bpems 3apaaku: 24, nocne NomHoii paspagki
B o oz KAKICTIONb30BATH JBL Headphones z';i';’:(:g:’:&‘::‘j::‘.}f:‘;"
BT agikken miizik calma siiresi: 25 saate kadar MlonpoSyiire pasnudbie CBPOC /10 3ABOICKMX Bluetooth: 10254
Konugma siiresi: 18 saate kadar pasmepb, 4ToBbi nogo6paTh HACTPOEK Bpemsa pasroBopa: A018y
Frekans araligi: 20Hz- 20 kHz WaeanbHyto Nocajiky U 38y4anue.  Yaepxusaiite (5 cek) YacroTHan xapaktepuctuka: - 20 Iy — 20kl
Empedans: 160hm BKNIOYEHHE 1 CONPAXEHUE  JIONONHUTENbHBIE ‘(‘Mpwmemez ;g O'desﬂ .
p lyBCTBUTEbHOCTL: A6Y3Mnpu 1 Kl
Hassasyet: 99dBSPLaTkHz Ynepmngaiie (2 ex) BOMOXHOCTI ¢ Mare Y30 o425
) Mpouee NPUNOXEHUEM
Maksimum SPL: 94dB “yBcTBuTenbHOCTL
‘ ; Jins noaKnioueHitA BbiGepuTe 3APALIKA MuKpodoHa: -42 nbB/Ma npu 1 Ky
Mikrofon hassasiy -42 dBV/Pa@1 kHz «JBLTune 1358T». CUTHANbI NHAMKATOPOB Bepcwa Bluetooth: 4
Bluetooth Siiriimii 54 * CoBMecTUMOCTb C Tenedonamu  Moakniouerue BT Bepaus npoduna Bluetooth: - A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8
P Androi n T YacToTHbIit AManasoH
Bluetooth profil siriimii: A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8 \ndroid 6+ loaknioyeHme no ET yCTaHoBnEHO nepenaruuka Bluetooth: 24Ty~ 2,4835 Ty
Bluetooth verici frekans araligi: 2,4 GHz - 2,4835 GHz & fobtHe MowHocTb nepeparuuka
Bluetooth veridi giicii: <9dBm (EIRP) ﬂOllKIIIO‘!EHME ycTaHoBneso Bluetooth: <9 16/MBT (3UMM)
. Ynepxusaiire (2 cek) AKKymynaTOp paspaxen Mopynauus nepepatunka
Bluetooth verici modiilasyonu: GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK Makcinym 2 ycrpoiicrsa 3apaaka Bluetooth: GFSK, m/4DQPSK, 8DPSK
Maksimum calisma sicakhgr: ~ 45°C 3NEMEHTbI YNIPABEHUSA MlonHoCTblo 3apAXeHo MakcumanbHas Temneparypa
SKCNyaTaumum: 45°C
ZH-ON BARNME ZH-TW
o . = N
Faike 125 us: Tune 13581 aEENNR 8216184
App Bixby/Siri*/ELth IEhE TR 8.6mm /034" SHESEGHETT Rzt )
B TEX R R, I T|H2T iR SV==1A BRIEERENER  bixby/si/Ef
ITEBAMHUNRIE BE OB) i 18709/004121bs fext  MELEE 1T T
&%, BEENME K BLTune 13587 EEHEE A SEEFEIM (130mAh/37V) EHIFEM LT e QF)
FiInkE. JBL Headphones app @ FEERAdE): 2/)08d (M Z BB B 7537) FERSES o 48 JBL Tune 135BT ZE1E)
5 = 4 AL , Ry
{7 & BRI, FREFOERE | s TR BLHeadphones app €3 I/ FB
5 NE THY 3 g . g Py = =
SHAFRIHEE - REHRE B PiepNe EHFRRTHEE BRI -
£, USHEFNLE 2E B) 8l =18 e AR A Ny
P LUESTRMEEE hEWMRE
FESAME L AEESIRE SRR 20te-208tz =% i 6B
FEEE 78 FE#: 160 = -
— . FEMER BRRESINEE
#BE QF) LED $ETATHRT R 99dB SPL@1 kitz B O o
e EFEERE BARE: e T LEDSETRATIERS
BEHE “IBLTune 13581 EFBER XRNRHE: -42dBV/Pa@ 1kHz . , AR
oo EFREE SR s HEHE “BLTune 13581 LU IETFIETERERR
* 53547 Android 6 LA_ERR  EEGHEB AR IEFECESMFARAS:  A2DPV1.4 AVRCPV1.6.2. HFPV1.8 ﬁf_‘i_ a6 A ig igg
BOENES hEsa BRI ITEEE: 246H 248356z SHE{T Aok L FAE
s B EFRHBNE:  <odn@w) ETIRE BB R
&iE ) IR SHERAR: GFSK. 1/4DQPSK. 8DPSK B it E&;EEE
B%1818% BEETRE: 5 ' B) =5 ]
SPESIFIKASI TEKNIS
Tune 1358T 1SI KOTAK KONTROL Model: Tune 13587
86mm/034” BYASERE) B T APLIKASI Bixby/Siri®/Lainnya Ukuran driver: Driver Dinamis 8,6 mm/0,34"
5V=1A Miliki aplikasi gratis ini agar Tekan x 1| Tekan x 2| Tahan Catu daya: SV==1A
: 18.709/0.0412 Ibs kontrol dan personalisasi (2 dtk) Berat: 18,709/0,0412 Ibs
iR STRETFE5th (130mAn/37V) pengalaman mendengarkan * Aktifkan kontrol lanjutan Tipe baterai: BateraiLi-ion (130 mAh/3,7V)
FEEESR: WEEBINTHE 2\ sepenuhnya ada ditangan Anda. ~ dengan L isian daya: 2jam dari keadaan kosong
R CARA PEMAKAIAN JBLTune 135BT ke aplikasi Waktu putar musik dengan -
TRIRESR - REB/NE Coba berbagai ukuran demi JBL Headphones @. B“h"'_ H!nggazs!am
BAERERY: i 187\ Kenyamanan dan kualtas audio.  ATUR ULANG KE PENGATURAN | Waltubicara: Hingga 18 jam
WA 20Hz-20kz MENVALAKAN & PABRIK Respons frekuensi 20tz 20Kz
mBH: 16ERYB MENYAMBUNGKAN Tahan (5 i) Impedans: 160hm
B 99dB SPL@1 Kz Tahan (2 tk) KEGUNAAN LAIN APLIKAS| Semsitvtas: 99dBSPLE1 Kz
BASPL "™ Lainnya PENGISIAN DAYA SPLMaksimun: o4ds
EEAERE: 4208V /Paa Kz Pilih“IBLTune 135BT" untuk POLALED Sensitivitas mikrofon: -42 dBV/Pa@1 kHz
EFURA: 54 8T Versi Bluetooth: 54
e ADPVIAAVRCP V1 6.2~ HEP V1 8 * Kompatibel dengan ponsel BT tersambung xevs‘l pwﬁfl Bkluemfnh: A2DPV1.4, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8
. N . entang frekuensi pemancar
B RATESERGOE: 24 6Hz- 24835 Ghz Android dengan sstem 6+ B tidak tersambung Bluetooth: 2,4GHz-2,4835 Gz
B RN <9d8m (EIRP) SAMBUNGAN BANYAKTITIK  Daya i}aa»teral femah Daya pemancar Bluetooth: <9dBm (EIRP)
EFEATMEET GRKTADOPSK-DPSK Tahan (2 dik) Mengisidaya Modulasi pemancar Bluetooth:  GESK, 1/4DQPSK, 8DPSK
BEIIERE: 45°C Maksimum 2 peanglat Daya tersipenuh Suhu pengoperasian maksimum: 45°C
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To protect battery lifespan, fully charge at least once every
3 months. Battery life will vary due to usage patterns and

environmental conditions.
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HU Az akkumultor élettartamanak védelme érdekében teljesen
toltse fel 3 havonta legaldbb egyszer. Az akkumulator

élettartama a haszndlattol,

E

és a komyezeti feltételektdl fiigg.

Per preservare la durata della batteria, effettuare una carica

completa almeno una volta ogni 3 mesi. La durata della batteria
varia a seconda del tipo di utilizzo e delle condizioni ambientali.

NL
maanden volledig opladen.

Voor een optimale levensduur de batterij minstens om de 3

De levensduur van de batterij is

afhankelijk van gebruikspatronen en  omgevingscondities.

FR pour protéger la vie de la batterie, chargez-la complétement
au moins une fois tous les 3 mois. La durée de vie de la batterie
varie en fonction des modes d'utilisation et des conditions
environnementales.
For at optimere batteriets levetid skal du oplade fuldt ud mindst
en gang i kvartalet. Batteriets levetid afhanger af brugsmenstre
0g omgivelser.
Lade zum Schutz des Akkus diesen mindestens einmal alle 3
Monate vollstandig auf. Die Akkulebensdauer kann aufgrund von
und i variieren.
Ta va mpootateboete T Sidpketa {wiG TE pnatapiac, oprioTe
v nhijpwg Toukdytotov pia popd kabe 3 pivec. H {wic e
natapiag motkiNet avahoya pe T prion kat Ti mepiBahhovTikég
OUVBrKeC.
Para proteger la duracion de la bateria, cargala completamente al
menos una vez cada 3 meses. La duracién de la bateria depende
de los patrones de uso y las condiciones ambientales.
Akun kayttoian turvaamiseksi, lataa tayteen ainakin kerran 3
kuukauden valein. Akun kayttoiki vaihtelee kayttdtapojen ja
ympéristdolosuhteiden  mukaan.

=3
=4

R

o

NO For & beskytte batteriets levetid ma det lades helt opp minst
én gang hver 3. maned. Batteriets levetid vil variere etter
bruksmenster og omgivelsesforhold.

PL Aby zachowac czas eksploatagji akumulatora, nalezy go fadowac
o najmniej raz na trzy miesiace. Zywotnos¢ akumulatora zalezy
od sposobu jego uzycia i warunkow otoczenia.

PT-BR Para garantir a durabilidade da bateria, carreque-a totalmente
pelo menos uma vez a cada trés meses. A vida Gtil da bateria
depende dos padrdes de uso e das condigdes do ambiente.

SV Foratt forbattra batteriets livslangd ska det laddas det fullt minst
en gang var tredje manad. Batteriets livslangd varierar beroende
pa anvandning och miljoforhallanden.

TR Pil omriinii uzatmak igin en az 3 ayda bir tam olarak sarj edin. Pil
omrii kullanim sekline ve cevresel sartlara bagh olarak degisiklik
gosterebilir.

RU YroBbl npopnuts Cpok CnyxBbi akKyMynaTopa, MOAHOCTbIO
3apAXaiiTe ero no MebLueit Mepe pa3 B 3 mecAua. (pok 6ol
aKKYMYNATOPa 3aBUCHT OT CNI0CO6OB UCTIONb30BAHUA U YCTOBMiI
OKpyXKaloulei Cpesbl.
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The power delivered by the charger must be between
min 2.5 Watts required by the radio equipment, and max
5 Watts in order to achieve the maximum charging speed.

FR La puissance délivrée par le chargeur doit étre comprise entre
2,5 watts minimum requis par I'équipement radio et 5 watts
maximum afin d‘atteindre la vitesse de charge maximale.

=3
E=3

Den effekt, som opladeren leverer, skal vaere mellem mindst 2,5
watt, som kraeves af radioudstyret, og hojst 5 watt for at na den
maksimale opladningshastighed.

R

Die vom Ladegerét gelieferte Leistung muss zwischen
mindestens 2,5 Watt, die das Funkgerat benétigt, und maximal 5
Watt liegen, um die maximale Ladegeschwindigkeit zu erreichen.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os
procedimentos regulamentados para avaliagio da conformidade
de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos
aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel —
www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia
prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente
autorizados.

Atencao: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao prolongada
aruidos superiores a 85dB pode causar danos ao sistema auditivo.

FCCand ISED RF Exposure Information and Statement

EL H 10y0¢ mou mapéyel o goptioTiic mpémel va Kupaivetal petagh
2,5 Watts Touldyiotov 1o anarrodvat and v padloguvike
egomhopo kai 5 Watts o oAU, mpoketpévou va emtevyBei n
péyloT TaydTa @opriong.

ES La potencia que aporta el cargador debe estar entre un minimo
de 2,5W requerido por el equipo de radio y un méximo de 5 W
para lograr la maxima velocidad de carga.

FI Laturin antaman tehon on oltava véhintaan 2,5 watin ja

=

maksymalnie 5 W, aby
fadowania.
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enintadn 5 watin valilla, jotta suurin
latausnopeus.

HU A tolt6 altal leadott teljesitménynek a radioberendezés dltal
igényelt min. 2,5 Watt és max. 5 Watt kozott kell lennie a
maximélis toltési sebesség eléréséhez.

IT  La potenza erogata dal caricatore deve essere compresa tra min
2,5 Watt richiesti dall‘apparecchiatura radio, e max 5 Watt per
raggiungere la velocita di ricarica massima.

NL Het door de oplader geleverde vermogen moet tussen minimaal
2,5 Watt liggen dat is vereist door de radioapparatuur, en
maximaal 5 Watt om de maximale laadsnelheid te bereiken.

NO For & oppna maksimal ladehastighet ma strommen fra laderen
! in. 2,5 watt som kreves av radi 0g 5 watt.

5 Watt arasinda olmalidir.

€3 Bluetooth

Moc dostarczana do fadowarki musi miesci¢
od minimum 2,5 W wymaganym przez sprzet radiowy i

ie w zakresie

osiagna¢  maksymalng - predkos¢

Effekten som laddaren levererar méste ligga mellan min 2,5 watt
som kravs for radioutrustningen och max 5 watt for att uppna
maximal laddningshastighet.

Maksimum sarj hizina ulagmak iin sarj cihazinin sagladigi giis,
dyo eki gerektirdigi minimum 2,5 Watt ile maksimum

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International
Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

/\WARNING

DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY | DO NOT SHORT CIRCUIT | MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE | RISK OF
EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE | DISPOSE OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS

‘This equipment complies with FCC/ISED radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. End user must follow the specific operating instructions for satisfying RF exposure compliance. This transmitter must not be

co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

The portable device is designed to meet the

for exposure to radio

tablished by the Federal C

The highest SAR value reported under this standard during product certification for use when properly worn on the head.

Renseignements et énoncé sur l'exposition aux RF d'FCC/ISDE

‘ommission (USA)/ISED. These requirements set a SAR limit of 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue.

L'appareil est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements FCC / ISDE spécifiées pour les environnements non contrdlés. Les utilisateurs finaux doivent suivre des instructions d"utilisation spécifiques pour répondre aux exigences

de conformité en matiere d'exposition aux radiofréquences. Cet émetteur ne doit p:

dster ou fonctionner avec toute autre ant

Les appareils portables sont congus pour répondre aux exi

aux ondes radio établies par la Federal C

ou émetteur.

pour un gramme de tissu. La valeur SAR la plus élevée rapportée conformément a cette norme lorsquelle est correctement portée sur la téte lors de la certification du produit.

FCCID: APUBLT135BT
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Cet appareil,
ses accessoires

et cordons
se recyclent

A DEPOSER
EN MAGASIN
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Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

‘ommission / ISDE des Ftats - Unis. Ces exigences établissent une limite SAR de 1,6 W / kg en moyenne

A DEPOSER
EN DECHETERIE



